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Prezentace: 
Politika bezpečnosti a ochrany zdraví při práci je organickou součástí podnikatelské vize 
společnosti REVITA G a.s a má nejvyšší prioritu. Je zaměřena na systematické uplatňování 
všech potřebných kroků pro zajištění bezpečí a ochrany zdraví při práci a snižování 
pracovních rizik ve všech podnikatelských aktivitách společnosti, a to jak stávajících, tak i 
budoucích. 
V rámci této politiky je vedení společnosti rozhodnuto podnikatelsky rozvíjet jen činnosti, 
které dodržují, resp. rozvíjí bezpečnou a hygienicky nezávadnou práci. Tyto činnosti budou 
rovněž vždy v souladu se všemi právními předpisy a nařízeními platnými pro bezpečnost a 
ochranu zdraví při práci. 
 
Poslání : 
Posláním společnosti REVITA G a.s. je neustálé rozšiřování, zlepšování a zdokonalování 
našich produktů a služeb tak, aby svou funkčností a výhodností zaujaly, přesvědčily a 
motivovaly zákazníky k realizaci se společností  REVITA G a.s.. Toto je však možné pouze 
za trvalého zlepšování pracovních podmínek a snižování rizikovosti na pracovištích. 
Předpokladem splnění a dosažení tohoto komplexního servisu spojeného s kvalitou práce, 
organizací řízení kvality a také s environemtálním systémem je i zajištění všech nezbytných 
zásad v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci.  
  
Strategie : 
Politika společnosti REVITA G a.s. je zaměřena na prevenci a na trvalé zvyšování 
povědomí zaměstnanců v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci. Vedení vytváří 
podmínky pro zabránění vzniku nehod, sledování a řízení rizik. Podporuje a realizuje akce 
ke zlepšení ochrany a zdraví a zlepšení pracovního prostředí. Motivuje rovněž své 
zaměstnance k bezpečné práci a vzdělává je v této problematice.   
 
Závazek vedení : 
Společnost REVITA G a.s. plně podporuje vyhlášenou politiku BOZP. Pro její naplnění se 
zavazuje tuto politiku nejen dodržovat, ale její dodržování vyžadovat i od všech svých 
zaměstnanců a na všech úsecích. 
Vedení společnosti se dále zavazuje, že bude vytvářet finanční zdroje potřebné pro realizaci 
opatření ke snižování negativních vlivů podnikatelské činnosti na BOZP.  
Dokumenty stanovující podmínky politiky zdraví a bezpečnosti práce, zavádění těchto 
nařízení a jejich dodržování budou periodicky kontrolovány a dle potřeby aktualizovány.  
Generální ředitel má konečnou zodpovědnost za dodržení této firemní politiky, její 
implementaci a následnou kontrolu. 
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